



ZAKŁAD KOMUNALNY w Suchej Beskidzkiej

ul. Wadowicka 4 ; 34-200 Sucha Beskidzka

NIP 552-010-15-08 REGON 070528650

Pekao SA O/ Sucha Beskidzka

79124048781111000047118944

e-mail administracja@zk-suchab.pl

www.zk-suchab.pl

Sucha Beskidzka, dnia 19.10.2016r

ZAPYTANIA OFERENTÓW :

dotyczy: Zapytania ofertowego - „ Zakup i dostawę nowej ładowarki kołowej dla Zakładu Komunalnego w Suchej Beskidzkiej” znak sprawy: ZK.ZP.2141.14.2016

Poniżej udzielamy odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego, w związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym z dnia 07.10.2016 na „ Zakup i dostawę ładowarki kołowej dla Zakładu Komunalnego w Suchej Beskidzkiej”

Pytanie Oferenta:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w par. 3 ust. 1 umowy poprzez wskazanie, że kwota netto będzie powiększona o stawkę podatku VAT obowiązującą w dniu wystawienia faktury VAT zamiast 23% VAT?
2. Czy Zamawiający może wskazać w par. 2 ust. 3 umowy dokładnie jaka część procentowa zostanie zapłacona w pierwszym , a jak w drugim terminie?
3. Czy Zamawiający wyraża zgodę żeby warunki gwarancji producenta ładowarki były dołączone jako załącznik do umowy, jako jej integralna część?
4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w par. 5 zapisu odnośnie sposobu zapłaty kar umownych np. zapłata kar umownych nastąpi na podstawie noty księgowej w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania?

Odpowiedź na pytanie:

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Nie. Nie znamy zaproponowanej, oferowanej ceny za maszynę.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody.

DYREKTOR
mgr inż. Krzysztof Jędrzejch